
Département COMMUNE d’ERGERSHEIM 

du Bas-Rhin 
 

Arrondissement Extrait du procès-verbal 

de Molsheim des délibérations du Conseil Municipal 
 
 Date de convocation : 13 mai 2011 
 
 
Nombre de conseillers élus Séance du 19 mai 2011 
 15 
Conseillers en fonction 

15  Sous la présidence de M. Maxime BRAND, Maire 

Conseillers présents ou représentés 

 14  
   Présents : Maxime BRAND, Maire 

Luc EBENER, Anne-Marie BULOT, Adjoints, Sébastien 
HERRMANN, Manuel STOLL, Marie-Louise EHRHARD, 
Martine GOTTAR, Christelle KOESTEL, HOLWECK  Jean-
Michel, SCHAFFNER Joël 
 
Absents excusés : Eric BOEHLER 
Christophe SCHIR  qui donne procuration à Martine 
GOTTAR, Hubert FLECKSTEINER qui donne procuration 
à Joël SCHAFFNER, Marianne WEHR qui donne 
procuration à Anne-Marie BULOT, Rémi BOEHLER qui 
donne procuration à Sébastien HERRMANN 

 
 
 
 
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 31 MARS 2011 
 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve à l’unanimité le procès-verbal de la 
séance du 31 mars 2011. 
 
 

Suivent les signatures au registre 
Pour copie conforme 
Ergersheim, le 20 mai 2011. 
 
Le Maire 
Maxime BRAND 
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FERMETURE DE LA DECHARGE COMMUNALE DU KREBSRAIN 
 
M. le Maire rappelle au Conseil municipal que la décharge communale sise au lieudit 
KREBSRAIN à Ergersheim et cadastrée en section 8 parcelles 150, 151, 152, 153 et 154 n’est 
plus en service depuis une quinzaine d’années. 
 
Le site a été entièrement clôturé et consolidé par un talus à l’arrière pour en condamner l’accès. 
La revégétalisation du site s’est faite grâce à l’apport d’essences locales et de buissons plantés 
et à la sélection d’essences apparues spontanément sur le site, par ailleurs régulièrement 
entretenu par le personnel technique communal. 
 
M. le Maire expose que le Plan Départemental d’Elimination des Déchets Ménagers et 
Assimilés  dans le Bas-Rhin prévoit la remise en état des décharges communales, avec le 
soutien financier du Conseil Général du Bas-Rhin et de l’ADEME. 
 
Il  demande au Conseil municipal  de se prononcer pour la fermeture définitive de la décharge  
communale du KREBSRAIN afin d’engager une procédure de remise en état du site. 
 
Le conseil municipal après en avoir délibéré décide à l’unanimité de se prononcer pour la 
fermeture définitive de la décharge communale du KREBSRAIN. 
 
 

Suivent les signatures au registre 
Pour copie conforme 
Ergersheim, le 20 mai 2011. 
Le Maire 
Maxime BRAND 
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REMISE EN ETAT DE L’ANCIENNE DECHARGE COMMUNALE DU KREBSRAIN : 
APPROBATION DU DEVIS DE LA SOCIETE TRANSROUTE ET SOLLICITATION DE L’AIDE 
FINANCIERE DU CONSEIL GENERAL DU BAS-RHIN et de l’ADEME 
 
VU la délibération de ce jour ayant pour objet la fermeture définitive de la décharge 

communale du KREBSRAIN cadastrée en section 8 parcelles 150, 151, 152, 153 et 
154 ; 

 
VU que le Plan Départemental d’Elimination des Déchets Ménagers et Assimilés  dans le 

Bas-Rhin prévoit la remise en état des décharges communales, avec le soutien 
financier du Conseil Général du Bas-Rhin et de l’ADEME. 

  
M. le Maire demande au Conseil municipal d’engager des travaux de remise en état du site de 
l’ancienne décharge du KREBSRAIN en partenariat avec les services du Conseil Général du 
Bas-Rhin et de l’ADEME.  
 
Dans cette optique, il présente le devis de la SAS TRANSROUTE de WOLXHEIM en date du  
9 mai 2011 d’un montant de 2 271 €  relatif à l’évacuation des déblais résiduels, à la fourniture 
et à la dépose de terre végétale et au nivellement des surfaces du site de l’ancienne décharge 
communale. 
 
 
 
 
 
 

…/… 
 



 
 

- 2 - 
 
 
 
Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité : 

- d’engager des travaux de remise en état du site de l’ancienne décharge communale du 
KREBSRAIN ; 

- de confier ces travaux à la SAS TRANSROUTE de WOLXHEIM selon devis du 9 mai 
2011 d’un montant de 2 271 € HT ; 

- d’autoriser M. le Maire à signer le marché à intervenir avec la SAS TRANSROUTE de 
WOLXHEIM ; 

- de solliciter l’aide financière du Conseil Général du Bas-Rhin et de l’ADEME pour ces 
travaux ; 

 
et dit que des crédits nécessaires à ces travaux sont ouverts au budget primitif 2011 en 
dépenses d’investissement au compte 2128 « agencements et aménagements de terrain ». 

 
 

Suivent les signatures au registre 
Pour copie conforme 
Ergersheim, le 20 mai 2011. 
Le Maire 
Maxime BRAND 

 


